

Из жизни нашей группы «Непоседы».
Самый главный праздник – День мам!

"Мама - первое слово,
Главное слово в каждой судьбе
Мама жизнь подарила,
Мир подарила мне и тебе".
Энтин Ю.

Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День матери занимает особое место. В этот день хочется сказать слова благодарности всем матерям, которые дарят детям ласку, нежность и любовь. Ежегодное проведение мероприятий, посвященных этому дню, стало доброй традицией в нашем детском саду.

В нашей группе подготовка к празднованию Дня Матери началась с реализации проекта «Есть в нашем мире слово вечное, короткое, но самое сердечное...», в ходе которого дети ответили на вопрос: «Чем отличается праздник День мам от 8 марта?». Целью всех проведённых мероприятий было воспитание у дошкольников любви и уважения к матери, развитие творческих способностей детей и создание уютной, домашней атмосферы праздника. Дети с удовольствием готовили подарки мамам, номера художественной самодеятельности, заучивали стихи.

Итогом является утренник, посвящённый Дню мам. Он прошёл очень ярко, трепетно и интересно. Все дети были непосредственны, вовлечены в театральное представление, с любопытством и старанием изучали волшебный цветок, который принёс Незнайка. К сожалению, из-за сложившихся обстоятельств, вручение подарков пришлось перенести на вечер.

Воспитатель ГКН Иванова Т.В.







